

Двойная формула Элиминаль гель

Победим дисбактериоз ВМЕСТЕ!

В своей практике врачи часто не уделяют должного внимания нежелательным эффектам антибактериальных препаратов. Между тем антибиотикотерапия нередко приводит к развитию дисбиоза, одним из наиболее частых клинических проявлений которого является антибиотик-ассоциированная диарея (ААД)

ДВОЙНАЯ ЗАЩИТА

Элиминаль гель — инновационный препарат, созданный для эффективного и быстрого восстановления микрофлоры кишечника с целью профилактики и лечения дисбиоза и ААД. Препарат, который содержит высокоактивный кремниевый сорбент в сочетании с натуральным пребиотиком лактулозой. Благодаря двойной формуле Элиминаль гель направленно действует на выведение вредных бактерий и энтеротоксинов, а также восстанавливает микробиоценоз кишечника, стимулируя рост и развитие нормофлоры.

С одной стороны, кремниевый сорбент адсорбирует и выводит из организма бактериальные энтеротоксины, аллергены, токсичные продукты, которые образуются в процессе гниения и брожения в кишечнике. Кроме того, он оказывает опосредованное бактериостатическое и бактерицидное действие по отношению к патогенным и условно патогенным бактериям, а также грибам рода *Candida*.

С другой стороны, натуральный пребиотик лактулоза способствует быстрой колонизации кишечника бифидо- и лактобактериями, увеличивая их количество на 30–50%, активизирует процессы роста и восстановления собственной защитной микрофлоры. Лактулоза изменяет рН фактор кишечника в кислую сторону, что способствует угнетению роста патогенных и условно патогенных бактерий, а также оптимальному действию пищеварительных ферментов. За счет образования короткоцепочных жирных кислот лактулоза обеспечивает защиту и регенерацию слизистой оболочки кишечника, восстанавливает проницаемость кишечной стенки, нарушенную энтеротоксинами.

Элиминаль гель принимают по 2–3 стик-пакета в сутки в течение 7–10 дней.

Не рекомендовано применять больным с фенилкетонурией, язвенной болезнью желудка и двенадцатиперстной кишки в стадии обострения, желудочными или кишечными кровотечениями, кишечной непроходимостью.

ПОЧЕМУ ЭЛИМИНАЛЬ ГЕЛЬ?

- Среди преимуществ Элиминаль геля можно выделить:
- быструю и эффективную колонизацию полезных бактерий, стимуляцию их роста и развития;
- эффективную нормализацию пристеночного пищеварения кишечника, устранение диареи, метеоризма;
- экономическую выгоду, обусловленную быстрым устранением симптомов дисбиоза и кишечных расстройств;
- удобную форму в стик-пакетах для разового приема и приятный барбарисовый вкус.

Eliminal gel™

ЕЛІМІНАЛЬ ГЕЛЬ

Переможемо дисбактеріоз

РАЗОМ!

NEW



ВІДНОВЛЕННЯ
МІКРОФЛОРИ

УСУНЕННЯ
БАКТЕРІЙ І ТОКСИНІВ

усуває кишкові розлади,

відновлює захисну мікрофлору

Інформація для спеціалістів у галузі охорони здоров'я. Перед застосуванням ознайомтеся з інструкцією та проконсультуйтеся з лікарем. СКЛАД: кремнію діоксид високодисперсний, лактулоза, аскорбінова кислота. ПОКАЗАННЯ ДО ЗАСТОСУВАННЯ: джерело пребіотика лактулози та кремнієвого сорбенту, для виведення токсичних речовин, нормалізації мікрофлори та роботи шлунково-кишкового тракту. ДОЗУВАННЯ: дорослим і дітям віком від 14 років тричі на добу по 1 стік-пакету за 1–2 години до або після прийому медикаментів. ТЕРМІН ЗАСТОСУВАННЯ: 10–12 днів, за необхідності курс можна повторити. ЗАСЕРЕЖЕННЯ ПРИ ЗАСТОСУВАННІ: виразкова хвороба шлунка та 12-палої кишки у стадії загострення, шлункові та кишкові кровотечі, кишкова непрохідність. Не рекомендовано застосовувати у хворих на фенілкетонурию. ФОРМА ВИПУСКУ: стік-пакети по 20 г гелю, 10 стіків у паці з картону. НАЗВА ТА АДРЕСА ВИРОБНИЦТВА: ТЗОВ «Орісін-фарм», Україна, м. Калуш, вул. Заводська, 1. Додаток дитячн ТУУ № 15,8–37073142–001:2011. Висновок СЕС № 05.03.02–04/58409.